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Upomínka na vypršení licence
Jedním z běžných problémů uživatel, řešených na lince technické pomoci bývá, že od určitého dne 
nevidí  jízdy svého vozidla.  Nejedná-li  se o technický problém, pak nejčastější příčinou  je  prošlá 
licence  (kredit)  jednotky.  Ne  všichni  uživatelé  a  distributoři  si  hlídají  termín  expirace  licence. 
Následkem toho může dojít k jejímu vypršení. 

Je-li datum expirace černé, zbývají více než 2 měsíce. Žlutá barva znamená 2 měsíce a červená 
méně než měsíc do expirace licence. 

Termínem vypršení licence je automaticky zastaven přenos dat na server. Jednotky uchovávají data 
ve své paměti až do jejího zaplnění. Po zaplnění se postupně přepisují nejstarší data. Je proto v 
zájmu uživatele  co nejdříve doplatit  licenci.  Distributor  si  pak sám obnoví  datový  přenos,  nebo 
kontaktuje linku technické pomoci. 

Pro  včasné  varování  před  expirací  licence,  využijte   možnosti  zaslání  upozornění,  přímo  ze 
systému. 

V  menu  „Utility“  zvolíme  „Upozornění“  a  tlačítkem 
„Nové  upozornění“  otevřeme  okno  „Editace 
upozornění. 

V poli „Název“ uvedeme výstižný název upozornění. 

Vybereme  jeden  či  více  automobilů,  kterých  se  má 
upozornění týkat. 

Jako typ upozornění zvolíme „Upomínka“.

Zadáme  čas  události  –  termín  expirace  licence  a 
zvolíme  kolik  dní  před  událostí  má  být  upozornění 
odesláno. 

Pro  jednorázové  upozornění  ponecháme  volbu 
„Opakování“ - Ne.  Možnost „Limit opakování“ neaktivujeme. 

Ze  seznamu  „Distribuce“  vybereme  způsob  zaslání  upozornění (email,  SMS,...)  a  nastavení 
uložíme. 

V záložce „Šablony upozornění“ pak můžeme zkontrolovat nastavené upozornění.
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Novinky
Pro zpracování přehledu zahraničních cest řidičů jsme vytvořili nový report: Reporty – Odvozené 
reporty (tisk) - Tisk zahraničních cest. 

Report poskytuje přehled o době, kterou řidiči strávili  v jednotlivých zemích a informace o místě 
vstupu.

Poznámka: Report je aktuálně dostupný pouze na testovacím webu. 

Se  zavedením  licencí  na  sondy  EMM  pro  jednotky 
GL200, přibyla v menu „Nabít kredit“  možnost nabití 
licence sond. 

Je-li ve skupině zavedena EMM sonda, je v seznamu 
volba „Skupina  (sondy)“.  Jejím  výběrem jsou 
automaticky zobrazeny všechny sondy ve skupině. 

Optimalizace a změny funkcí
-  nové ikony pro použití ve 3D mapách 

-  oprava exportu SAP
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